
吹奏楽部 県民会館を会場に 3 日、市連合音楽会（中学校の部）がありました。本校吹奏楽部は午後 7 番目の出 

場、演奏曲は、「名探偵コナンと暴れん坊将軍」「君の瞳に恋してる」の 2 曲でした。全員が気持ちを一 

つにし体全体を使って、楽しく演奏してくれました。 

いつもは、演奏中の様子を撮影することができないのですが、今回は特別に主催者の許可を得て撮影さ 

せてもらうことができ大変に喜んでいます。 

 

卓 球 部 市総合体育館を会場とし、4 日団体戦、5 日個人戦が行われました。 

◆男子団体戦 〈予選リーグ〉玉湯学園、湖北中、松徳学院中、島根中、島大附属、松江四中と対戦 

 〈順位決定戦〉島大附属、八束学園、松江二中と対戦    総合順位：12 位 

◆女子団体戦 〈予選リーグ〉島大附属、松江四中、八雲中、湖南中と対戦 

 〈順位決定戦〉松江四中、松江二中、玉湯学園と対戦   総合順位：７位 

◆個 人 戦  <女子ダブルス>長谷川・白石ペア：優勝 

 

 

 

 

 

 

 

女子バスケット部 東出雲体育館を会場とし、５日予選リーグ、６日決勝トーナメントが行われました。 

         <予選リーグ>松徳学院中、玉湯学園と対戦 

                  <決勝トーナメント>湖東中、松江三中と対戦 
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各部活動 がんばりました！！  市連合音楽会・市新人大会の結果      Ｒ５．10．３（火）～10．７（土） 



野 球 部 市総合運動公園野球場を主会場とし、５日～７日に行われました。 

◆1 回戦  八雲中・湖北中の合同チームと対戦 

 ◆2 回戦  松江一中と対戦 

 

 

 

 

 

 

女子バレー部 鹿島総合体育館を会場とし、５日～６日に行われました。 

◆予選リーグ  島大附属、本庄中・美保関中の合同チームと対戦 

◆決勝トーナメント  準々決勝 松江四中と対戦  準決勝 東出雲中と対戦   

３・４位決定戦 湖南中と対戦         総合順位：3 位 

 

サッカー部 市総合運動公園サブグランドを主会場とし、5 日～７日に行われました。 

◆トーナメント 2 回戦  鹿島中と対戦 

◆順位決定戦  湖東中と対戦 

 

 先週行われました各部活動の大会結果を報告させていただきました。学校ホームページの速報を見ながら応援

いただきました方々、試合会場に直接出かけ、応援いただきました保護者の皆様、大変ありがとうございました。  

生徒は、練習試合ではなく公式戦を戦うことで、試合に臨む緊張感、チームメートへの思いやり、応援してくだ

さっている保護者を含め関係者の方々への感謝など、とても貴重な体験ができたことと思います。この大会で得た

気持ちを大切にしながら、これからの学校生活に向かってほしいと考えています。 

 

断捨離🄬チーフトレーナーの田中富士美先生をお招き

し、「断捨離と子どもとの付き合い方」と題してご講演

をいただきました。 

『今の私にとって、不要・不適・不快なものを取り除

くこと（モノ・ヒト・コト）』について勉強しました。 

断捨離と子どもとの付き合い方 （ＰＴＡ母親委員会の活動）                   Ｒ５．10．１（日） 

宍道地区更生保護女性会の皆様から、生徒の読書力の向上・豊かな心が育つことを願い、「愛の 

図書」のご寄付をいただきました。一人ひとりの生徒が、これまで以上に学校図書館を活用できる 

よう、生徒の意見も取り入れながら図書の充実を図ってまいります。大変ありがとうございました。 


